

Интересные факты о футболе

Интересные факты о футболе – это отличная возможность узнать больше о популярных разновидностях спорта. Сегодня футбол является национальным видом спорта в большинстве стран мира. Люди с удовольствием ходят на стадионы, чтобы поддержать свои любимые команды или сборные.

Какое животное обладало талантом предсказателя исходов футбольных матчей? Осьминог Пауль из океанариума в немецком городе Оберхаузен обладал необычным талантом — он предсказывал исходы матчей сборной Германии по футболу. На Чемпионате Европы 2008 года он сделал 4 верных прогноза из 6, а на Чемпионате Мира 2010 года угадал исходы всех матчей сборной Германии, а затем исход финала Испания — Нидерланды. Процедура происходила так: в аквариум опускали два контейнера с едой, на одном из которых был изображён флаг Германии, а на другом — флаг соперника. Какой контейнер Пауль выбирал первым, та сборная и должна была победить.

Где и когда в футбольном матче приняло участие более 200 человек одновременно? 17 мая 2010 года в Испании прошёл необычный благотворительный футбольный матч — клуб Атлетик Бильбао играл против 200 детей одновременно. Дети выбрали тактику 66-80-51 с тремя вратарями, однако все равно проиграли со счётом 3:5.



Зачем бразильский футболист Джоване Элбер однажды заклеил себе рот скотчем? Бразильский футболист Джоване Элбер, будучи игроком «Штутгарта», однажды получил в первом тайме жёлтую карточку за разговоры с судьёй. На второй тайм он вышел, демонстративно заклеив рот красным скотчем.

Где производится большинство футбольных мячей в мире? 80% всех футбольных мячей в мире производятся в Пакистане, причём три четверти из них — в городе Сиалкот. Значительное число этих мячей изготавливаются с привлечением детского труда, хотя в последние годы эта проблема решается.

Где англичане и немцы устроили перемирие и совместно встретили Рождество? В Рождество 1914 года, во время Первой Мировой войны, немецкие и английские солдаты на линии фронта устроили незапланированное перемирие. Они пели рождественские гимны, обменивались присланными из тыла подарками и играли в футбол. В следующие годы войны организовать подобные перемирия уже не получилось.

Известны два случая, когда арбитры показывали красную карточку самим себе: Энди Уэйн, судивший матч «Питерборо Норт Энд» — «Роял Мэйл», и Мелвин Силвестр на матче «Саутгемптон Армс» — «Херстборн»

Таррант Бритиш Легион». Первый удалил себя с поля во время игры, чтобы избежать конфликта с голкипером, а второй – за потасовку с игроком.

Лев Яшин был не только футбольным вратарём, но и хоккейным: В 1953 году он стал обладателем Кубка СССР по хоккею и бронзовым призёром чемпионата СССР. Яшина уже хотели позвать в хоккейную сборную на чемпионат мира, но он решил сконцентрироваться на футболе.

Знаменитый штрафной удар пенальти был введен в Ирландии в 1891 году вратарем Уильямом Маккрамом. Он выдвинул идею назначать штрафной удар за недисциплинированную игру или использование рук при ударе мяча. Данная идея вызвала громкие протесты со стороны игроков. Однако после длительных споров Футбольная ассоциация Ирландии поддержала предложенное Маккрамом нововведение. Первый пенальти был присужден 14 сентября 1891 года в соревновании Вулверхэмптона и Аккрингтона. Штрафной был забит Джоном Хитом.

Непредвиденное обстоятельство во время матча в Бразилии повлияло на исход игры. Парашютист во время приземления сбил вратаря, когда тот собирался отразить удар мячом. В итоге мяч залетел в ворота, а судья, сославшись на высшие силы, засчитал гол.

В истории футбола зарегистрирован самый недисциплинированный матч, который состоялся в Великобритании 3 ноября 1969 года. Игроки Команд — «Хантс»(Хау-Ли) и «Суррей»(Тонгхэмский молодежный клуб) так грубо боролись за один из местных кубков, что арбитр вынужден был наказать всех без исключения игроков — 22 игрока(включая отправленного в госпиталь и даже одного судью на линии).

Источники:

1. 50 интересных фактов о футболе и футболистах:
<http://obshe.net/posts/id2203.html>
2. 15 интересных фактов о футболе: <https://interesnyefakty.org/interesnye-fakty-o-futbole/>